
Ustanovení zákona trestního řádu

§ 8
(1) Státní orgány, právnické a fyzické osoby jsou povinny bez zbytečného odkladu, 
a nestanoví-li zvláštní předpis jinak, i bez úplaty vyhovovat dožádáním orgánů činných 
v trestním řízení při plnění jejich úkolů. Státní orgány jsou dále povinny neprodleně 
oznamovat státnímu zástupci nebo policejním orgánům skutečnosti nasvědčující tomu, 
že byl spáchán trestný čin.

Upozorňuji oznamovatele, že zde sionistická protistátní a vraždící mafie řízená přímo 
židovkou z Roudnice nad Labem, Lenkou Bradáčovou, korumpuje veškerou 
spravedlnost.

Přestože se podle zákona musí prověřovat každé trestní oznámení a oběti trestné činnosti 
musí být chráněny, tak na nás dne 28.5.2022 Tomáš Jurča střílel již pistolí s tlumičem, 
přestože bylo podáno několik stovek trestních oznámení obsahující stovky důkazů 
a oznámení podávali často vysokoškoláci, konkrétně vystudování lékaři!!!

Tyto takzvané orgány činné v trestním řízení porušují snad veškerá ustanovení trestního řádu,
dopouštějí se libovolné trestné činnosti a to i vražd a u toho se ještě obsluhují ze státního 
rozpočtu ve velkém, kdy kradou po desítkách milinoů Korun českých… Například Horákovi 
z ÚVN vyplatil Kučera za nejstrašnější trestnou činnost přes deset milionů Kč.

Pochopitelně žádné trestní oznámení na tuto židovskou sionistickou mafii nikdy nevede ani 
k zahájení vyšetřování, to odporuje veškerým zákonům. Tato vraždicí mafie tu působí zcela 
mimo jakékoliv zákonné zmocnění, pouze na základě korupce a dokonce i cílených vražd.

Prosím   podejte trestní oznámení a   žádejte vyrozumění o učiněných opatření  ch, na to 
máte právo podle zákona, budete dalšími svědky, že opatření nebudou učiněna vůbec 
žádná. Oni vám pošlou například pouze to, že věc podstoupili na GIBS. Tento úřad je však 
obsazen židovskou mafií a přímo kolegou Lenky Bradáčové, absurdním brigádním generálem
Radimem Dragounem, podvodným turbo studentem z Plzně. Kdy tito spikleci využívají 
druhého papírového brigádního generála a jeho „vymaštěné“ pochopy, tedy Václava Kučeru,
jako nájemného vraha placeného ze státního rozpočtu.

Je to strašlivá mafie ... tito nadlidé se nestydí rozhodovat “sami o sobě”, pokud se podává 
trestní oznámení přímo na ně. Proč? No protože jsou proti nim desítky svědků a stovky 
důkazů. V každém právním státě by museli okamžitě mazat do vyšetřovacích vazeb za 
STÁTNÍ TEROR, KTERÝ ZDE ROZPOUTALI.




